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MATEMATIKA
4. évfolyamos tanulok szamara
3. fordulo

| Ossz.pontszam: | 40p | |

Idépont: 2012. februar 01.

Minden feladatra egy helyes vilasz adhato!
A megoldasaid betiijelét tollal ird be a megfelelé négyzetbe!
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1. Mennyi annak a szamnak a kétszerese, amelynek a fele 16?
A) 32 B) 8 C) 16 D) 64

2. Hany olyan haromjegyli pozitiv egész szdm van, amelyben az tizesek és egyesek
helyén nyolcas 4ll?
Al B) 8 C)9 D) 10

3. Osszesen hany deciliter tejjel telik meg pontosan 4 tiz-literes edény?
A) 4 B) 400 C) 40 D) 10

4. Melyik az a legnagyobb paros szam, amelynek szdzasokra kerekitett értéke 8007
A) 798 B) 800 C) 848 D) 850

5. Hany olyan pozitiv egész szam van, amely igazza teszi a 93>0+78 nyitott mondatot?
A) 15 B) 16 C) 25 D) végtelen sok

6. Hany milliméter fél méter tizedének a fele?
A) 250 B)5 C) 50 D) 25

7. Mivel egyenld a kovetkezd miiveletsor eredménye [(2:3+4) - 5+ 6] -7 =?
A) 63 B) 882 C) 392 D) ezek egyike sem
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8. Az alabbi szdmok koziil melyik a legkisebb?
A) ezerszaztizenkettd B) ezertizenketté C) ezerszazkettd
D) ezerhuszonegy

9. Két szam Osszege is, kiilonbsége is 2012. Mennyi a két szam szorzata?
A) 2012 B)O C) 2011 D)1 E) ezek egyike sem

10. Tapsi és Hapsi 0sszesen 17 tojast festett meg, koziiliik 10-et piros szintire. A Tapsi
altal festett 7 tojas koziil 3 piros. Hany tojast festett Hapsi nem pirosra?
A0 B) 3 C)5 D)7 E)9

11. Malacka megette 10 zacsko kukorica 6todét. Hany dekagramm kukoricat hagyott
meg Malacka, ha egy-egy zacskoban eredetileg fél kg kukorica volt?
A) 100 B) 200 C) 400 D) 800 E) 40

12. frjuk fel az 6sszes olyan kétjegyii pozitiv egész szamot, amelynek a szamjegyei
azonosak, majd az igy kapott szamokat adjuk 6ssze. Mennyi lesz az eredményben a
szamjegyek Osszege?

A) 18 B) 14 C) 495 D) 20 E)6

13. Festd Bend hétpettyes katicakat fest. Hanyadik katicanal tart 184 potty
megfestésekor, ha mindig csak akkor kezd 0j katica festésehez, amikor az el6z6t
befejezte?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 184 E) ezek egyike sem

14. Gombdc Artur a sziiletésnapjara 2 epres, 3 malnds, 4 mogyords és 5 tejkrémes
csokoladét kapott, melyek koziil négyet azonnal megevett. Az alabbi allitasok koziil
melyik igaz biztosan a megmaradt csokolddékra?

A) Egyik sem mogyords csokoladé

B) Van kozottiikk mogyords csokoladé

C) Nincs kozottiikk malnas csokoladé

D) Legalabb harom fajta csokoladébdl maradt

E) Mind a négy fajta csokoladébol maradt

15. Milyen nap lesz 4 nappal tegnap utan, ha holnap el6tt 3 nappal szerda volt?
A) péntek B) szombat C) vasarnap D) hétf6  E) kedd



